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Unser Leistungspaket
• Busfahrt im Komfortbus ab/bis Salzburg
• 1x Nächtigung in Padua/Umgebung
• 1x Nächtigung in Assisi/Umgebung
• 4x Nächtigung in Rom/Umgebung 
• 1x Nächtigung in Barberino/Umgebung
• 7x Halbpension in Mittelklassehotels
• Rundreise lt. Reiseverlauf inkl. aller Ausflüge und Eintritte
• Geistliche Betreuung: Pfarrer Dr. Josef Pletzer
• Profi Tours Reisebegleitung: Sebastian Erber

10. - 17. Februar 2024
ab € 1.200.- p.P. im Doppelzimmer

PILGERFAHRT 
nach ROM

Unsere Pilgerfahrt führt uns zuerst nach Padua, wo wir die Ba-
silika des Heiligen Antonius besuchen und uns auf unsere Reise 
einstimmen. Weiter geht’s nach Assisi. Hier begeben wir uns 
auf die Spuren des Heiligen Franziskus und genießen die um-
brische Gastfreundschaft. Auf der Fahrt nach Rom machen wir 
in Tarquinia, der ehemaligen Etruskerstadt, halt und besichti-
gen die prächtig ausgemalten Felsengräber. Die "Ewige Stadt" 
ist unser nächstes Ziel. In Rom werden wir die über 2000 Jahre 
alte Kirchengeschichte lebendig werden lassen. Absoluter Hö-
hepunkt ist die Teilnahme an der Generalaudienz des Papstes. 
Auf der Rückfahrt legen wir einen Stopp in Barberino ein. Hier 
lassen wir unsere Reise ausklingen. Unter der bewährten Rei-
seleitung von Pfarrer Dr. Josef Pletzer und Sebastian Erber wird 
diese Pilgerfahrt zu einem stärkenden Gemeinschaftserlebnis 
mit vielen spirituellen Erfahrungen und kulturellen Einblicken.



ALLGEMEINE HINWEISE: Für die Reise benötigen Sie einen gültigen Reisepass oder Personalausweis. Mindestteilnehmerzahl 25 vollzahlende Personen. Wir empfehlen den Abschluss 
einer Reiseversicherung. Die Berichtigung von Druckfehlern, offensichtlichen Rechenfehlern, sowie Änderungen des Programmverlaufs, sofern Sie den Charakter der Reise nicht ändern, 
sind vorbehalten. Preis und Tarifstand August 2023. Veranstalter: PROFI TOURS Reisebüro GmbH, Austraße 2a, AT-6352 Ellmau, eingetragen im Gewerbeinformationssystem Austria des 
Bundesministeriums für Digitalisierung und Wirtschaftsstandort unter der GISA Zahl: 22149640. PROFI TOURS verfügt über eine Insolvenzversicherung bei der Sparkasse Kufstein,  
Oberer Stadtplatz 1, 6330 Kufstein. Abwickler ist die TVA-Tourismusversicherungsagentur GmbH, Ferstelgasse 6, 1090 Wien. Es gelten die Bestimmungen des PRG bzw. die gesonderten 
Reisebedingungen von PROFI TOURS Reisebüro GmbH. Weitere Informationen entnehmen Sie bitte den PROFI TOURS Reisebedingungen auf www.profitours.com/agb

Pilgern bedeutet "unterwegs sein" 
Gemeinsam unterwegs zu sein, heißt vor allem die Eindrücke auf Reisen zu teilen und 
sich auzutauschen. Dazu gibt es auf der Pilgerfahrt nach Rom genügend Gelegenheiten.  
Untergebracht in gemütlichen Pilgerhäusern bzw. komfortablen Mittelklassehotels, be-
gleitet von Hr. Pfarrer Dr. Josef Pletzer und Sebastian Erber, schafft das sorgfältig abge-
stimmte Reiseprogramm Raum für spirituelle Erlebnisse, kulturelle Besichtigungen, 
Freude und Stille.

Pilgerfahrt nach Rom - Reiseverlauf 
10.-17. Februar 2024

Unser Programm
Tag 1 - Padua: Anreise von Salzburg-Maxglan mit ausreichenden Stopps nach 
Padua. Bezug der Unterkunft und Besichtigung der Basilika des Heiligen Anto-
nius im Rahmen einer Führung. Abendessen und gemütlicher Ausklang.
Tag 2 - Assisi: Nach dem Frühstück Weiterfahrt nach Assisi. Dieser Tag steht 
ganz im Zeichen des Heiligen Franziskus. Besichtigungen und Erkundigung von 
Assisi. Bezug der Unterkunft und Abendessen. 
Tag 3 - Tarquinia: Nach dem Frühstück führt uns unsere Route nach Tarqui-
nia. Hier erhalten wir einen unvergleichlichen Einblick in die Welt der Etrusker, 
die lange eine eigenständige Hochkultur in Italien erschaffen haben. Die Mon-
terozzi-Nekropole mit ihren berühmten ausgemalten Felsengräbern gehört zu 
Recht zum UNESCO-Welterbe. Nach der Besichtigung geht es weiter nach Rom. 
Bezug der Unterkunft für die nächsten 4 Tage. 
Tag 4 bis Tag 6 - Rom: Dieser und die nächsten Tage stehen ganz im Zeichen 
der Erkundung der "Ewigen Stadt". Sowohl der Petersdom, die Vatikanischen 
Museen als auch die Sixtinische Kapelle stehen auf unserem Programm. Selbst-
verständlich besuchen wir auch das Kolosseum und das Forum Romanum, eine 
der bedeutendsten römischen Ausgrabungsstätten. Am Mittwoch werden wir an 
der Generalaudienz des Papstes teilnehmen. Mit einer professionellen Stadt-
führerein werden wir die versteckten Plätze und Schönheiten Roms entdecken.
Tag 7 - Rom: Nach dem Frühstück besuchen wir noch die unterirdische Welt 
der Katakomben. Dann heißt es Abschied nehmen und wir machen uns wieder 
auf Richtung Heimat. In Barberino legen wir eine Zwischenübernachtung ein. 
Beim Abendessen lassen wir Reise ausklingen.
Tag 8: Heimreise mit Stopps, am Abend werden wir in Salzburg-Maxglan an-
kommen. 

     Anmeldeformular für die Pilgerfahrt nach Rom vom 10. - 17. Februar 2024

Bitte ausfüllen und an folgende Adresse senden:  Profi Tours Reisebüro GmbH  ·  A-6352 Ellmau  ·  Austraße 2a
Tel. 0043-(0)5358/3691  ·  Fax 0043-(0)5358/3332  ·  office@profitours.com  ·  www.profitours.com

	 Doppelzimmer oder 1/2 Doppelzimmer  (€ 1.200,-p.P.)     
	 Einbettzimmer (€ 1.380,- p.P.)

	    

	 Reisekomplettschutzversicherung 
inkl. Kranken- Rückhol- Gepäck- und Stornoversicherung à € 70,- p.P.

	 Reiseschutz 
inkl. Kranken- Rückhol- und Gepäcksversicherung à € 32,- p.P. Persönliche Daten:

				  

Vorname	 Nachname		

Straße

PLZ	Wohnort

Tel.		 E-mail

Geb. Datum 	 Nationalität		

Kundenwunsch

Datum / Unterschrift

				  

Vorname	 Nachname		

Straße

PLZ	Wohnort

Tel.		 E-mail

Geb. Datum 	 Nationalität	

Kundenwunsch

Datum / Unterschrift
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